

LETOPIŠNE BELEŠKE
nastavnika i saradnika Odseka za filozofiju
Filozofskog fakulteta u Novom Sadu

U Beogradu je 3. juna održana konferencija „Sadašnjost prošlosti”. Povod za održavanje konferencije predstavlja prevod knjige „Granice prosvetiteljstva” Detlefa Klauzena, renomiranog nemačkog mislioca koji je svojim uvodnim referatom otvorio skup. Na konferenciji je sa Odseka za filozofiju učestvovao mr Dragan Prole sa referatom „Može li budućnost rukovoditi sadašnjost? Filozofski putevi u prošlost i njihovi ambivalentni politički ishodi”.

*

U hrvatskom gradu Mali Lošinj u junu su održani međunarodni skupovi „Bioetika i nova epoha” (13.-15. jun) i „Bioetički forum istočne Evrope” (16.-18. jun). Ovi skupovi su okupili učesnike iz 17 evropskih država. Kao učesnici iz Srbije i Crne Gore na skupu su izlagali prof. dr Milenko A. Perović (sa temom referata: „Hegel i problem filozofskog utemeljenja bioetike”) i Slobodan Sadžakov (tema „Judeo-hrišćanska teologija povesti i bioetika”) sa Filozofskog fakulteta u Novom Sadu, te mr Duška Dobrosavljev (sa temom „Neka zapažanja uz problem statusa životinja u filozofiji Martina Hajdegera”) sa Fakulteta za uslužni biznis u Novom Sadu. Tokom trajanja skupa „Bioetika i nova epoha” održan je i okrugli sto sa temom „Bioetički aspekti medicinski potpomognute oplodnje”.

*

U okviru seminara „Jezici i jezik” održanom od 10-20. jula. na „Ecole normale supérieure” u Parizu dr Vladimir Milisavljević sa Filozofskog fakulteta u Novom Sadu. izložio je referat pod naslovom „Jezik i subjektivnost u Hegelovim jenskim spisima”. Na ovom skupu posvećenom pitanju odnosa jezika prema filozofiji i međusobnim razlikama među nacionalnim jezicima učestvovali su, između ostalih, i poznati filozofi Francis Wolff i Patrice Canivez.

*

U toku jula Dunja Šešelja izlagala je na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Pasau (Nemačka), u okviru seminara pod nazivom „*Objektive Erkenntnis*” – *Einführung in die Erkenntnis- und Wissenschaftstheorie Karl R. Poppers*. Tema njenog izlaganja glasila je „*Growth of Scientific Knowledge and Incommensurability: Kuhn vs. Popper*”.

*

U okviru tradicionalnih dana Frane Petrića, na međunarodnom skupu koji je održan na Cresu (25.-28.9.) izlagao je Slobodan Sadžakov sa referatom „Ajnštajn i etika nauke”. Na skupu je održana i promocija zbornika radova sa prošlogodišnjeg skupa pod nazivom „Etika i demokratija” u kome su zastupljeni i radovi nastavnika i saradnika novosadskog Univerziteta prof. dr Alpara Lošonca, Tomislava Žigmanova i Slobodana Sadžakova.

*

Ovaj kratki pregled nastavljamo informacijom o učešću dr Vladimira Milisavljevića na interdisciplinarnom seminaru održanom u Dubrovniku od 27.9. do 1.10. Opšta tema ovog seminara koji se održava po treći put i okuplja filozofe, lingviste i teoretičare književnosti bila je „Nauke o tekstu” (sa užom temom „Tekst i komentar”). Skupu održanom u inter-univerzitetskom centru prisustvovalo je dvadesetak učesnika iz Francuske, Hrvatske, Makedonije, Rumunije, Bugarske i Srbije i Crne Gore.

*

Tokom zimskog semestra 2005. mr Dragan Prole boravi na Internacionalnom institutu za fenomenološka istraživanja, pri Filozofskom fakultetu i Huserlovom arhivu Univerziteta u Luvenu (Belgija).

*

Naposletku, na Odseku za filozofiju Filozofskog fakulteta u Novom Sadu održan je trodnevni (20 - 22. oktobra 2005) Studentski simpozijum „Identitet i sloboda”, na kome su učestvovali svojim referatima studenti filozofije iz Novog Sada, Beograda, Ljubljane, Rijeke, Sarajeva i Kanade.

Priredio
Slobodan Sadžakov
Filozofski fakultet, Novi Sad